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Методична скарбничка міста Новограда-Волинського
 


Склад числа 4. Чотирикутник. 
Розпізнавання геометричних фігур. 
Написання цифри 4
Хмільовська Валерія Анатоліївна, НВК «Гімназія імені Лесі Українки – школа І ступеня», вчителька початкових класів
Математика
1 клас
Мета. Учити дітей визначати і запам’ятовувати всі випадки складу числа 4;ознайомити з чотирикутником; вправляти в написанні цифр;удосконалювати вміння порівнювати числа в межах 4;розвивати мислення

                           Хід уроку

Організаційний  момент

Вчитель. – Сьогодні у нас незвичайний урок. Урок-гра,гра не проста. Ми будемо вчитись граючись.

А саме сьогодні ми дізнаємось склад числа 4;ознайомимось з чотирикутником;потренуємось у написанні цифри 4;удосконалимо вміння  порівнювати    числа в межах 4.

Немає нічого цікавішого за казку. І зараз ви її пригадаєте.

1. Повторення  вивченого  матеріалу

- Жили собі чоловік та жінка. І були у них дочка і синочок маленький. Пішли вони на роботу, а дочка забула, що їй наказували:посадила братика під віконце, а сама загралася. Налетіли гуси -  лебеді,  підхопили на крила та й понесли.

- Про яку казку  йдеться?

- Давайте допоможемо дівчинці відшукати братика. А нам допоможе план.

1) Графічний диктант(Накреслити по клітинкам будиночок ,де живе родина.)

Кинулася дівчинка гусей наздоганяти. Бачить – стоїть піч.

· Піч, піч, скажи, куди гуси – лебеді полетіли?

· А ти виконай мої завдання,-  тоді скажу.

· 2) Усна лічба 

Гра «День – ніч»( Діти працюють з віялом цифр.)

2.Ознайомлення з новим матеріалом
- Побігла дівчина далі. Бачить – яблунька. 

- Скажи, куди гуси – лебеді полетіли?

- Порахуй ягідки лісові та й розклади їх по-різному в кошики ,- тоді скажу.

Робота з геометричними фігурами.

O+O+O+O  ;  OO+OO ;  O+OOO.

1+1+1+1=4        2+2=4    1+3=4

· Біжить дівчина далі , атам – молочна ріка.

Діти хором:- Річко-річко,куди гуси – лебеді полетіли?

· Відгадайте фігури, які мені заважають текти,- тоді і скажу.

Розпізнавання геометричних фігур

· За допомогою паличок викладіть трикутник. Скільки паличок використали? Чому?

· Скільки паличок треба взяти ,щоб скласти чотирикутник? Чому?

· Такий чотирикутник називається квадратом.

· Покажи у класі предмети, що мають форму чотирикутника.

3.Фізкультхвилинка

- Всі веселі?

-Так.

- Чудово! А – тепер – до праці знову!

- Біжить дівчина далі, а назустріч їй – Баба-Яга.

- Віддам братика ,якщо загадку відгадаєте і мене на конкурс красунь візьмете.

*У трьох братів по одній сестрі. Скільки дітей у сім*ї?

4. Написання цифри 4

Гра «Конкурс красунь»

5.Зорова гімнастика

6.Закріплення вивченого матеріалу

Гра «Естафета»

( Діти діляться на 3 команди)

· З вашою допомогою дівчинка виконала всі завдання. Час повертатися додому. Але вона забула дорогу. Допоможемо їй?

Креслення ламаної.

· З кількох відрізків складена?

7.Підсумок

- На які числа можна розкласти число 4?

- Які геометричні фігури ми сьогодні згадували?

- Яким для вас був цей урок?

- Що сподобалось?

- Що було складно робити?

- Який настрій?
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